

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечерний визит

Мне 32, работаю менеджером в крупной кампании, среднего телосложения, спортзал посещаю, но без фанатизма, одинок, времени на отношения особо нет, всегда работа, работа и работа.

Как-то вечером я пришёл домой, принял душ, стал думать чем поужинать, как вдруг раздался звонок домофона. Я подошёл и снял трубку.

— Алло! Денис, это Кристина! Можно к тебе поговорить?

— Ну заходи! — я нажал кнопку открытия входной двери.

Кристина была моей коллегой, мы часто вместе работали над крупными проектами. Ей 31, стройная брюнетка с длинными ровными ножками, грудью 3 размера, одевалась она всегда, вроде как и строго, но и сексуально одновременно. Всегда любил смотреть как узкая юбка-карандаш обтягивает ее упругие бёдра, а блузка натягивается на груди, мужская часть офиса всегда провожала ее взглядами, любясь ее покачивающейся круглой попкой в такт цоканья каблучков. Пару раз у нас был секс, мы отмечали закрытие крупных проектов, напивались в хлам, а наутро обнаруживали себя голыми в одной постели с обрывками воспоминаний о том, что же происходило в этой самой постеле. И, кажется, где-то в шкафу лежали ее трусики, которые она забыла, когда в последний раз с сильным похмельем и в спешке убежала из моей квартиры.

Из воспоминаний меня выдернуло цоканье ее каблучков в холле и я поспешил открыть входную дверь.

— Привет!

— Привет! — мы поцеловали друг-друга в щеки, Кристина зашла в квартиру и сняла каблук, она была в чёрном платье и, как потом выяснилось, чулках. Вдруг она достала литровую бутылку текилы.

— Вот! Отметим мое увольнение?

— Тебя уволили? Подожди... ничего не понимаю...

— Да, сегодня, одним днём! Представляешь!

— Не представляю... за что?!

— Давай сначала выпьем!

Я достал пару рюмок, нарезал лимон и разлил напиток. Не дожидаясь меня, Кристина опустошила рюмку и села в кресло, при этом ее платье немного задралось, обозначив ажурную резинку чулок, в которых ее ножки смотрелись ещё более сексуально.

— Этот жирный пидор меня уволил! Он вызвал меня к себе и прямо спросил буду ли я ему сосать, я послала его и вот!

— Так и спросил?!

— Да! Меня блевать тянет, как представлю это... когда он последний раз член то свой видел без зеркала?!

— Наверное, лет 40 так назад!

— Очень может быть! Я ему что?! Его секретутка Лиля?! Или Юля из финотдела?! Которые ездят с ним по очереди на курорты и по утрам сидят у него часами?!

— Пф-ф, нет конечно! Они ж тупые!

— Ну так то да, конечно...

Я налил ей текилы.

— Давай за тебя, Кристинка и твой новый путь!

Мы чокнулись и выпили.

Мы стали болтать, в ходе беседы оказалось, что ее давно зовут к себе наши конкуренты и она собирается перейти к ним со всеми своими рабочими контактами. Кристина включила музыку на телефоне и стала танцевать, а я любовался ее вызывающими движениями, как бессовестно задирается подол платья, обнажая красивые, загорелые ляжки. Потом она подошла ко мне, задрала платье и села мне на колени.

— Я хочу тебя... — прошептала Кристина и стала страстно меня целовать, запуская мне в рот свой язычок, который я пытался поймать своим. Член ныл в домашних штанах. Мои руки гладили ее спину, ножки в чулках, а ее рука нащупала мой стоящий член и стала мять его через штаны. Затем она грациозно сползла на пол, стянула с меня штаны, закусилась нижней губой при виде моего члена, провела языком от яиц по стволу до головки, после чего полностью проглотила его. Я запрокинул голову и закрыл от удовольствия глаза. Ее головка энергично двигалась вверх-вниз, язычок просто порхал по стволу и головке члена. Я не выдержал, оторвал ее от своего члена, толкнул на диван, нащупал под платьем резинку ее трусиков и снял их, ее киска вся блестела от смазки, девочка давно была готова. Я жадно впился в неё губами, запустил внутрь язык, Кристина выгнулась и застонала, сильно схватив меня за волосы, но я не останавливался. Мой язык то трахал ее дырочку, то облизывал клитор. Вскоре Кристинка сильно выгнулась, громко простонала и стала кончать. Стоило мне оторваться, как она тут же впилась в меня поцелуем, ее язык слизывал с моих губ ее соки. Она скинула с себя платье и встала раком.

— Трахни меня!

Просить меня дважды не надо было, а тонкая полоска белой, не загорелой кожи добавляла сексуальности, видимо она загорала в довольно миниатюрном купальнике. Я пристроился сзади, направил член в ее сочную киску, схватился за бедра и стал энергично трахать Кристину, которая почти сразу застонала. Ее дырочка плотно сжимала мой член, наконец-то я мог в полной мере насладиться Кристинкой и запомнить все это. Ощущения от ее узкой киски были фантастические, я быстро потерял голову и стал просто долбить ее, смочив указательный палец, плавно вставил его ей в попку, от чего Кристина выгнулась и застонала ещё громче, а я постепенно ускорял движения пальцем. Вскоре она стала снова кончать и когда оргазм прошёл, она уложила меня на пол и села сверху, оказывается загорала она топless, ее нежно розовые соски шикарно смотрелись на фоне загорелой груди.

Кристина стала бешено скакать на члене, а ее наманикюренные коготки приятно впивались мне в грудь, оставляя следы. Как только она наклонилась ко мне, я сразу впился губами в ее торчащие сосочки и стал тщательно их облизывать и посасывать. Затем я уложил Кристину на спину на кухонный стол, закинул ее ножки в чулках себе на плечи, схватился за грудь и стал трахать. Я чувствовал как оргазм подступает все ближе и ближе и вот уже не в силах сдерживаться, я вытащил член из ее киски и стал кончать, сперма залила ее плоский животик, а несколько капель долетели аж до ее груди и губ, при этом сама девушка тоже кончила. Я заметил как она облизала свои губы и довольно заулыбалась.

Пока она приходила в себя я сходил в душ и в халате вышел на балкон перекурить. Кристина после душа вышла ко мне, абсолютно голая, села на колени, достала мой член из под халата и стала облизывать его, он моментально принял боевое положение и уже исчез в ее ротике. Она

самозабвенно сосала, ни на что не обращая внимания, я тоже отключился от окружающего мира и полностью сфокусировался на своих ощущениях и сигарета обожгла мне пальцы.

— Блять! — швырнул бычок в пепельницу.

— Дай ка сюда... — Кристина нежно взяла меня за руку и стала посасывать обожженные пальцы, после чего встала, облокотилась на подоконник, выпятив свою аппетитную попку. Я сразу же вошёл в ее горячую киску и стал трахать. Кристинены стоны слышал, наверное, весь дом, но ни меня, ни ее это не беспокоило, мы наслаждались сексом. Кончив, она усадила меня на стул и стала жадно сосать, ее язык облизывал мои яйца, обвивал ствол, когда она заглатывала его, я чувствовал как член проникает в ее горлышко. Терпеть такое было выше моих сил и со стоном, я стал кончать ей рот, а Кристина взяла член поглубже в рот и проглотила все до капли, высосав остатки.

Мы вместе пошли в душ, от близости к ее шикарному телу мой член снова встал, заметив это, Кристина принялась драть его, а ощущение от ее острых коготков на члене добавляло эмоций. Я решил ответить ей той же монетой и стал пальцами ласкать ее киску, запускал их ей внутрь. Ванная наполнилась нашими стонами и довольно быстро мы вместе кончили, сперма стекала по ее загорелому бедру.

Помывшись, мы вышли из душа, Кристина стала одеваться, она натянула трусики, надела лифчик и стала сексуально натягивать чулочки, я помог ей застегнуть платье. Она страстно поцеловала меня на прощание и убежала.

С тех пор мы стали часто видеться и у нас даже появились отношения, что не могло не радовать.